
ХОЧЕШ ЗАЯВИТИ ПРО СВОЮ УЧАСТЬ У ПРОЄКТІ?

Бюро проєкту „Комплексний шлях інтеграції громадян України”

KDK INFO spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 
 в паpтнepстві з Krajową Izbą Gospodarczą оголошує набір на проєкт

є громадянином/громадянкою України,
маєш статус мігранта і перебуваєш в Польщі
легально,
є повнолітньою особою (старше 18 років),
є безроботним або працюєш, навчаєшся,
проживаєш чи перебуваєш на території
Великопольського воєводства,
користуєшся тимчасовим захистом у Польщі,
пов’язаним з Виконавчим рішенням Ради (ЄС)
2022/382,
хочеш за власною ініціативою підвищити або
доповнити свої кваліфікації та навички,
не отримуєш підтримку в іншому проєкті 
з соціально-професійної активізації, що 
фінансується з Європейського соціального фонду
плюс (EFS+),
не маєш громадянства країни ЄС/Норвегії/Ісландії/
Ліхтенштейну/Швейцарії.

Перевір, чи відповідаєш наступним критеріям: 

Заповни форму заявки, доступну на веб-сайті www.sciezkaintegracji.pl і достав необхідні
документи до бюра проєкту або надішли традиційною чи електронною поштою.

Адреса: вул. Грюнвальдська 131, 64-100 Лєшно
Телефон: +48 451 036 488 (PL), +48 797 947 206 (UA/RU)
E-mail: sciezkaintegracji@kdkinfo.pl
Дні та години роботи: понеділок – п’ятниця 9:00-15:00

Вартість проєкту: 2 002 466,64 PLN, в тому числі фінансування 
з Європейського Фонду Соціального забезпечення Плюс у розмірі 1 401 726,64  PLN 

Бюро проєкту розташований в доступному для осіб з інвалідністю місці,
позбавленому архітектурних бар'єрів

Скануй QR-код та переходь на
веб-сайт: www.sciezkaintegracji.pl 

учасники/учасниці з інвалідністю матимуть можливість скористатися доступними послугами
(наприклад, перекладача жестової мови, асистента та інших зручностей залежно від потреб).

ХОЧЕШ СТАТИ УЧАСНИКОМ/
УЧАСНИЦЕЮ ПРОЄКТУ?

“КОМПЛЕКСНИЙ ШЛЯХ 
ІНТЕГРАЦІЇ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ”

В РАМКАХ ПРОЄКТУ МИ ЗАБЕЗПЕЧУЄМО
КОМПЛЕКСНУ ПІДТРИМКУ: 

участь у профілюванні потреб і потенціалу 
(3 години),

перекладач української та російської мов,

навчальні матеріали, сертифікати/посвідчення,

відшкодування витрат на проїзд і опіку над 
залежною особою/дитиною,

підтримка юристів (в середньому 4 години),

професійні курси (в середньому 120 годин/група),

курс польської мови (90 годин/група),

інтеграційні майстер-класи 
(в середньому 3 години/група),

підтримка психологів (в середньому 8 годин),

http://www.sciezkaintegracji.pl/

